

# “神鸟”竟能算命?骗人的!

## 有市民道“天机”,所谓神鸟其实是黄雀

本报聊城10月28日讯(记者张超)“神鸟天降,能叨前世与未来,不准不要钱。”最近,位于兴华西路附近的一个算命摊很是火爆,在不透漏个人信息的情况下,小鸟能准确地叨出算命者的生日,一时间吸引不少市民参与其中。

27日,在兴华西路与健康路交叉口附近,一个操着东北口音的中年男子不停吆喝“小鸟算命,能准确叨出你的生日,一次3元,不

准不要钱。”听到竟有如此神奇的算命方法,不少市民围拢过来。按照该男子的嘱咐,市民刘先生在数张写满年月日的卡片上,找出带有自己生日的卡片,将卡片翻盖在事先铺好并带有自己生日的布方格上。随后,该男子将“神鸟”从笼子中“请”出来,耳语一番后又回身抽出一个里面装有很多红色纸包的纸盒,在小鸟面前一晃,小鸟便听话地从中抽出一个纸包。随后,

男子大声说出刘先生的生日,并从中抽出一张纸交给刘先生,而后马上给这只“神鸟”喂食。

“这鸟真神了,这是怎么弄的?”见该男子真能说出刘先生的生日,不少市民纷纷参与其中,一时间小小的算命摊人声鼎沸,小鸟每次都能准确叨出算命者的生日,男子也就忙不迭地收钱。一晚上下来,竟有多达近百位市民让“神鸟”算命。

在目睹整个算命流程之后,记者也尝试了一把,小鸟果然准确地叨出了带有记者生日的纸包,纸包内装的纸片上标有页码,明显是从书上取下来的,而所写内容涵盖个人性格、婚姻情况,甚至连生卒年份都记录在上,显得神乎其神。

在看过该男子的“神鸟”算命过后,市民费大爷道破了其中“天机”:小鸟算命其实是一个骗局。费

大爷说,他已经养了20多年的鸟,这种鸟叫黄雀,长时间不喂食,等鸟饿了再用小米等饲料喂它,时间久了就形成对于一种食物的条件反射。该男子在市民挑选生日卡片的时候,就已经推算好生日,在市民不注意的情况下将小米粘在纸袋上,小鸟就可以轻易地叨出市民生日。在网上,也有很多关于“凤鸟叨生”的教程,仅仅是一种江湖骗术而已。

# 人行道塌陷半年多无人管

## 附近居民称系下雨导致,已“咬”伤不少行人

本报聊城10月28日讯(记者焦守广)在开发区光岳路转盘南约300米左右位置,一处人行道塌陷了半年多,至今没人修理。据附近居民反映,这是今年下雨冲垮的,已有不少行人在这里摔伤。

26日上午9点,记者在现场看到,位于路东侧的人行道上有一块约3平方米大小的塌陷,深约三四十厘米,铺路用的彩砖支离破碎,有的已落到塌陷的坑里。站在坑边可以看见下面的土层,其中还夹杂着垃圾。路坑将人行道拦腰截断。

“至少出现有五六个月了,记得是有次下雨给冲垮的。”附近一名居民说,不知道是什么原因,人行道下面的土逐渐流失。塌了之后坑要比现在大,他们在周围捡了点砖临时垫了垫。

“也不知下面是不是空的,每次从上面走都提心吊胆的。”一位

散步的老人说,出现大坑后,几乎每隔一段时间就会有人在这摔一跤。“晚上根本看不清路面,特别是我们这样的老人,稍不注意就会摔骨折。”

“东边就是一处农贸市场,每天都人来人往的,有个坑多不方便,希望能尽快修好!”记者采访发现,附近不少居民都表示,人行道损坏已久,他们怀疑下面埋有管道,所以造成了塌陷。附近居民也打过12345市长热线,想向上反映这个问题,但直到现在还没人来解决。

随后,记者联系了聊城市市政公用事业管理局,工作人员在记录下具体位置后表示,会把问题反映给相关负责人员,去现场实地查看,并根据人行道的损坏程度做出修补计划。市民如遇到类似问题,可拨打市政96009111便民热线反映。



塌陷的人行道,道砖支离破碎。

本报记者 焦守广 摄



# 肉羊“选美”

28日,第二届鲁西黑头肉羊羊会在东昌府区堂邑举办,来自全市的500多只鲁西黑头肉羊分为公、母羊两组,依照羊的体形、体重、繁殖性能、皮毛颜色等进行评判,选出每个组别的“美羊羊”。

本报记者 李军 摄

# 恒基伟业投资75亿元 在莘县建薄膜太阳能电池项目

本报莘县10月28日讯(记者谢晓丽 通讯员刘黎辉)

28日,莘县恒基首阳薄膜太阳能电池项目开工奠基仪式举行,该项目是恒基伟业在山东省投资兴建的第一个薄膜太阳能电池项目,也是莘县

历史上投资规模最大的高科技项目。

据介绍,恒基伟业在莘县投资75亿元,建设产能为1000MW的碲化镉薄膜太阳能电池生产线项目,其中设备总投资人民币66亿元。项目分

期实施:一期工程投资建设200MW碲化镉薄膜太阳能电池生产线,设备总投资人民币15亿元。预计一期项目建成达产后,可实现年产值15亿元,税收3亿元。本项目全部建成达产后,可实现年产值60

亿元,税收12亿元。项目建设面积1000亩。

按照建设进度,一期项目于10月底前开工建设,2013年10月底前完成土建,2014年4月底前完成设备安装、调试,2014年6月底前投产。

# 换季时节 爱车保养进入旺季

本报聊城10月28日讯(记者张召旭)随着秋冬换季时节临近,爱车保养也进入旺季,到汽修中心或4S店做保养的车主明显多了起来。

27日上午,在兴华路一家汽车维修保养中心,技术人员正忙着检修汽车,店外还停着四五辆等待检修的私家车。“前几天就开始忙起来了,从早上8点上班就没停过。”机修工李师傅说,马上就要到冬天了,前来检修汽车的人越来越多。检测时主要看发电机、蓄电池、变速器、轮胎等汽车配件的保养情况,如果发现有问题就要及时维修更换。

光岳路一家汽车4S店售后维保中心经理郭先生说,最近几天前往给爱车检修维护的顾客特别多,每天都有三四十位。“尤其是新车,车主比较宝贝,天刚冷就来做保养了。”郭先生说,冬季汽车保养主要涉及车身、轮胎、发动机、空调系统等,其实有几项内容车主在家就可以完成。

郭先生说,轮胎是橡胶制品,天冷变硬后相对较脆,摩擦系数会降低,更换掉磨损较大的轮胎能提高安全系数。磨损小的轮胎,也要经常清理胎纹内的杂物,尽量避免使用补过一次以上的轮胎,需要注意的是,夏季轮胎气压高容易爆胎,车主都注意观察轮胎气压,但天冷轮胎气压一样需要注意,胎压不可太高,更不可过低,因为外部气温低,轮胎气压过低会加速老化。

郭先生还提醒说,车子也要注意保暖,要及时更换防冻液。防冻液具有防冻、防开锅、防腐蚀、防水垢等作用,但在室外温度低于防冻液冰点时,很容易结冰,易导致水箱被冻坏。

# 天气渐冷 养生家电热销

本报聊城10月28日讯(记者张召旭)随着天气越来越冷,家电市场也刮起了“换季”风。记者27日走访发现,加湿器、足浴盆等养生家电开始走俏。

27日下午,在东昌路一家电卖场内,各种养生家电摆放在显眼位置,吸引了众多消费者购买。“秋冬季节天气干燥,家里还有暖气,如果湿度过低很容易生病。”正在选购加湿器的市民王女士说,现在的加湿器不仅能加湿、保湿,还具有杀菌、净化空气的作用,真不知道买哪一款好。

“最近几天,来买加湿器的市民挺多,多的时候一天能卖出去10多台。”该卖场一售货员说,秋冬季节到了,空气比较干燥,许多市民都会选购加湿器,调节室内的湿度。该售货员说,进入10月份以来,不光是加湿器,现在豆浆机、紫砂煲、足浴盆、按摩器等养生家电都很畅销。

正在挑选足浴盆的市民孟女士说,父母腿脚不好,为此她经常带着父母去足疗店做足疗,随着天气越来越冷,父母都不愿意出门了。既然父母不愿意去足疗店,索性给他们买个足浴盆,让他们在家里做足疗。“这款足浴盆就像一个微型浴缸,除了能调节水温,还能通过振动按摩、红外理疗、水流冲击等来缓解脚部疲劳。”孟女士在店员的介绍下为父母买了一个500多元的足浴盆。

柳园路一家电卖场的工作人员介绍,随着天气逐渐转冷,像加湿器、紫砂煲等一些养生小家电还将迎来一阵销售热潮。